#### YAOWEN

#### 为企业发展提供优质平台载体

# 相山经济开发区进

本报讯 到今年年底,入驻相山 经济开发区的企业用热有望更加低 价、稳定。记者从淮北凤凰山实业集 团有限公司了解到,由该公司与淮北 国安电力有限公司共同投资建设的供 热管网项目即将完成,投入运营后不 仅能够破解短期内用热"痛点",更可 以满足"十四五"园区企业需要。

"大唐8号机组关停后,开发区企 业改为天然气供热,用热不足、价格较 高。随着人驻企业增加,建设园区自 有供热管网也越来越迫切。"凤凰山实 业副总经理陈骞介绍,新建供热管网 项目总投资1.5亿元,主要利用淮北国 安电力有限公司汽轮机中间部分抽汽 替代开发区内的分散小锅炉,采用架

空和地埋相结合的敷设方式,设计最 大供汽能力为100吨/小时。供热管 道从淮北国安电力有限公司至濉溪经 济开发区供热管网接出,沿老濉河和 萧濉新河敷设,与相山经济开发区已 建供热管网对接,全长约13.9千米。 "截至目前,已完成管道安装12.89千 米,涉铁路道部分正在建设,年内贯通 运营后,企业用热成本将降至以往的 一半左右"。

园区基础设施建设是项目落地投 产的重要支撑。近年来,相山经济开 发区着力提升园区承载服务功能,不 断加快基础设施和生产、生活性配套 设施建设。

供热管网的建设弥补了园区基础 设施短板,进一步优化招商硬环境。 近来,园区又一重要项目——信息产 年来,相山经济开发区累计完成基础

业园污水处理厂一期项目也进入收尾 阶段,即将联机调试。

作为皖北地区唯一可落电路板的 园区,开发区统筹谋划,提早布局,建 设双创信息产业园,大力开展产业链 招商,为企业落户预留空间。按照绿 色发展要求,同步配套建设总投资3.7 亿元、日处理能力3万吨的污水处理 厂,并配套建设各PCB企业的污水进 水收集管廊约1.2千米以及尾水排放 管道约8.0千米,服务于人驻的印制电 路板等信息产业企业,既讲经济效益, 又讲环境效益。为进一步加快项目建 设,施工方中建三局集团有限公司强 化责任,倒排工期,快速推进,高峰期 有近千人现场施工。

"筑好巢"方能引来"金凤凰"。近

设施建设投资超过50亿元,高起点规 划、高标准建设园区基础设施和配套 工程,道路、供水、供电、天然气和热气 等实现"九通一平",中农大研发中心、 物流中心、污水管网、人才公寓、金融 中心、文化休闲等设施齐全,十分钟步 行圈可满足生活消费和办公商务需

今年以来,信息产业园一期7.5万 平方米的5栋标准化厂房和3万平方 米的5栋宿舍楼已交付使用,加快信息 产业园二期15万平方米装备式标准化 厂房开工建设;大学科技园二期标准 化厂房、人才公寓、实验室全面建成, 三期已进场施工。紧盯园区发展短板 弱项,建成3.98千米路网,实现供电双 回路。雨污分流管网提升改造工程全 面完工,园区承载能力得到显著提升。

### 市纪委监委召开 "锻造铁军六项行动"现场会

■ 记者 夏苗苗

本报讯 10月22日上午,市 纪委监委"锻造铁军六项行动"现 场会在相山召开。市委常委、市 纪委书记、市监委主任李朝晖出 席会议并讲话。

现场会上,与会人员集体观 摩了相山纪检监察"青年说"之案 件定性模拟讨论,观看视频资料, 并进行交流发言。

李朝晖在讲话中指出,扎实 开展"锻造铁军六项行动"是市纪 委监委深入贯彻习近平总书记关 于纪检监察干部队伍建设重要论 述的内在要求,是深入推进全面 从严治党向基层延伸的现实需 要,也是统筹经济社会发展与干 部队伍建设的必然要求和增强纪 到相山区西街道新华社区新华巷

要保证,全市纪检监察机关要深 化思想认识,进一步强化锻造纪 检监察铁军的思想自觉和行动自

李朝晖强调,要严肃教育管 理,进一步加强对全市纪检监察 干部的日常监督。狠抓思想教 育,提高纪检监察干部的政治素 养;加强管理培养,增强纪检监察 干部的工作能力;健全奖惩机制, 调动纪检监察干部的工作积极 性。要坚持服务大局,以纪检监 察工作高质量发展保障经济社会 高质量发展,为加快建设具有重 要影响力的创新淮北、实力淮北、 美丽淮北、幸福淮北、效能淮北提 供坚强纪律保障。

会前,李朝晖一行还先后来 检监察队伍凝聚力和战斗力的重 小区、渠沟镇鲁楼村实地调研。



新型农机

10月20日,在相山区渠沟镇油坊村,农机手驾驶新型深耕机在田地作业

近期,渠沟镇花费80万元引进5台新型深耕机,装配到位并投入生产。新机型下地后,一小时可耕种10亩地,即节约了时

间又提高了效率,满足农业发展需求,助力秋播秋种。

■ 摄影 记者 陈文骁 通讯员 孟文丽 实习生 杜彧璇

市政府驻珠三角办事处

### 我市有序推进 特色美食饭店评选活动

■ 记者 王晨

本报讯 由市商务局、市文旅体 局、市市场监管局联合举办的淮北 市特色美食饭店评选活动得到社会 的广泛关注,经过严格筛选,符合参 评条件的餐饮企业己有130余家。

淮北市餐饮行业协会会长张继 舜介绍:此次评选活动为进一步挖 掘淮北美食内涵,打造淮北旅游品 牌,扩大淮北美食对外的知名度和 影响力,实现餐饮与文化旅游的深 度融合,全面提升餐饮企业的服务 能力将起到积极推动作用。特别是

为首次。

据了解,评选将根据餐饮单位 的环境卫生、菜品质量、服务质量、 原材料的使用情况,以及企业文化 五个方面进行综合打分,并设有评 委实地考察环节,最终再结合网络 投票情况产生结果。饭店开业不到 两年,或近期内受到质量技术监督 检验管理部门责令限期整改,有消 费者投诉的饭店,不得参评。

活动报名截止日期为10月28 日,11月上旬评选出"淮北市十大餐 饮名店""淮北市十大特色饭店""淮 北市十大特色小吃",并在《淮北日 由政府多家单位参与组织评选,尚 报》公布,11月中旬进行颁奖。

## 举办招商引资推介会

■ 通讯员 王勇

本报讯 10月19日至20日,市 政府驻珠三角办事处会同珠海会商 天下集团、澳门安徽皖北联谊会等 商协会单位在珠海举办招商引资推 同志、相山区招商局有关负责同志 和20余家企业代表参加推介会。

推介会上,与会客商详细了解 了我市的经济社会发展概况、全市 主导产业发展情况以及招商引资 有关政策。市政府驻珠三角办事 处负责同志表示,刚闭幕的市第九 次党代会描绘出打造"一地两区一

城"的宏伟蓝图,指明了建设创新 淮北、实力淮北、美丽淮北、幸福淮 北、效能淮北的奋进方向,为企业 提供了发展的机遇、优势、空间、市 场和保障,欢迎企业家们到淮北走 一走看一看,考察投资兴业。淮北 介会。市政府驻珠三角办事处负责 市委、市政府会一如既往地秉承 "为企业家办事,就是办自己的事" 的理念,让每一位投资者在淮北办 事一路绿灯、事业一路红火、发展 一路同行。

与会客商在商会领导陪同下, 参观考察了珠海元朗食品有限公 司和佳能珠海有限公司,看望和拜 访珠海淮北籍部分企业家。

### 濉溪四铺第二届 菊花文化节开幕

■ 记者 王陈陈 通讯员 苏瑞

本报讯 10月23日,"香约濉 溪 菊会四铺"濉溪四铺第二届菊 花文化节在四铺镇新庄村花卉基 地开幕。副市长陈英、市政协副 主席董哲出席开幕式。

上午9点,精彩的文艺汇演 拉开了文化节序幕。无论是沙画 表演《菊花赞》,还是独唱《菊花 开满地》、戏曲联唱《南腔北调赞 菊花》,每一个节目都围绕"菊" 字精心编排,赢得台下阵阵掌 多个省市。

声。本届菊花文化节持续5天, 将举办广场舞大赛、摄影作品展、 农特产展销等丰富多彩的文化活 动,广大游客可以赏菊花、饮新 醅、品文化,感受菊花小镇的魅 力,共享金秋美好时光。

四铺镇新庄村是乡村振兴 示范村,也是远近闻名的花卉之 乡。目前,全村菊花种植面积达 2000余亩,苗木温室大棚约200 余座,共有万寿菊、瓜叶菊、仙客 来等200多个菊花品种,花卉主 要销往上海、杭州、江苏、湖北等

### 省产业工人队伍建设改革 调研评估组来淮

■ 记者 徐志勤 通讯员 韩桂芳

省委政研室二级巡视员凌宏明率 省产业工人队伍建设改革第二调 研评估组来淮调研,副市长高维

在听取了我市推进新时代产 业工人队伍建设改革工作情况的 汇报,实地了解企业及一线产业 策部署和省委工作要求,压实工 工人意见和建议后,调研评估组 对我市产业工人队伍建设改革工 作的做法和成效予以充分肯定。

调研评估组指出,推进产业 工人队伍建设改革是以习近平同 志为核心的党中央作出的重大决 本报讯 10月20日至21日, 策部署,要结合淮北实际,突出重 点、精准施策,认清新形势,立足 新起点,把握新要求,推动产业工 人队伍建设改革工作取得新成

高维民表示,将以此次调研 评估为契机,对标对表党中央决 作责任,坚持问题导向,聚焦工作 重点,推进我市产业工人队伍建 设改革不断迈上新台阶。

### 学习贯彻习近平总书记 "七一"重要讲话精神市委宣讲团 走进市高新区、市卫生健康委

■ 记者 王陈陈 韩惠

通讯员 王芳

本报讯 日前,学习贯彻习近 平总书记"七一"重要讲话精神市 委宣讲团宣讲报告会分别在市高 新区、市卫生健康委举行。

意义、领会丰富内涵,以及全面贯 彻习近平总书记"七一"重要讲话 精神暨市第九次党代会精神等三 讲报告。报告紧扣主题、深入浅 动、深受鼓舞,更加坚定了永远跟 出、分析精辟,引导与会人员立足 党走、奋进新时代的信心和决

了有益指导,更加坚定了听党话、 贡献力量。

跟党走的决心。在今后的工作 中,要不忘初心、牢记使命,为经 济社会发展贡献智慧和力量。

在市卫生健康委,市委宣讲团 成员、市委党校副教授廖锋以《以 史为鉴开创未来》为题,从百年主 题——实现中华民族伟大复兴,辉 在市高新区,市委宣讲团成 煌成就——革命、建设、改革、复 员徐凤林以《砥砺奋进新征程的 兴,精神谱系——弘扬传承伟大建 行动纲领》为题,从深刻认识习近 党精神,宝贵经验——以史为鉴开 平总书记"七一"重要讲话的重大 创未来等四方面进行解读。报告 严谨生动,深入浅出,论述精确,见 解独到, 听众反响热烈。

"聆听宣讲报告,从百年党史 个方面作了精彩、全面、系统的宣 中感悟伟大的建党精神,深受感 本职,锐意进取,肩负起时代赋予心。"市中医医院党总支书记、院 长宋琦表示,作为中医人,要立足 广大党员干部职工纷纷表 本职、坚守初心,坚持突出中医特 示,此次宣讲为学深悟透习近平 色为主、中西医并重,传承精华、 总书记"七一"重要讲话精神提供 守正创新,为全市人民生命健康

## 淮北市"e学习"远教联播平台周播放计划

播放时段	10月25日 (星期一)	10月26日 (星期二)	10月27日 (星期三)	10月28日 (星期四)	10月29日 (星期五)	10月30日 (星期六)	10月31日 (星期日)
8:00-9:30	1.总书记的一周 2.【换届专题】微视频 3.《功勋》能文能武 李延年第1集	1.【换届专题】微视频 2.《功勋》能文能武 李延年第2集	1.【换届专题】微视频 2.《功勋》能文能武 李延年第3集	E 40 47 7 4 7 - 27 7 7 10 - 27 7 1	1.【换届专题】微视频 2.《功勋》能文能武 李延年第5集	2.《功勋》能文能武	1.【换届专题】微视频 2.《党课开讲啦》第1 期:《党的光辉历程》
18:00-20:00	1.【换届专题】微视频 2. 百集文献纪录片 《山河岁月》第二十 八集 将军之死 3. 电影《革命历史歌 曲表演唱》	1.【换届专题】微视频 2. 百集文献纪录片 《山河岁月》 第二十九集 真正的 铜墙铁壁 3. 电影《风雪大别山》	2. 日集又献纪录片 《山河岁月》第三十 集 密林中的日记	1.【换届专题】	1.【换届专题】微 视 频 2. 百集文献纪录片 《山河岁月》第三十 二集宝塔山下 3. 电影《英雄诗篇》	1.【换届专题】微视频	1.【换届专题】微视频 2. 电影《雷锋在1959》

地址: 市传媒中心(东区):淮北市相山区人民中路316号 市传媒中心(西区):淮北市相山区南湖路198号

邮编:235000

■ 电话:办公室:3022331(传真) ■ 日报编辑部:3056062 ■ 时政新闻部:3022243 3053289 ■ 社会新闻部:3026808 ■ 外宣新闻部:3366077 ■ 专刊新闻部:3056039 ■ 政风行风热线:3884243 ■ 说办就办热线:3881898 ■ 摄影部:3053839 ■ 视觉专题部:3053828 ■ 数字传媒事业部:3053825 ■ 数字传媒运营部:3366005 ■ 网络编辑部:3056012 ■ 广告经营部:3366180 ■ 报刊发行部:3895292 ■ 出版发行公司:3053818 3053819 ■ 本报法律顾问:安徽泽黎律师事务所 5238909